

# ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО



**Видякина Екатерина  
Эдуардовна**

Министр здравоохранения  
Кировской области

Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаю вас посетить Межрегиональную научно-практическую конференцию «Современная онкология: от теории к практике» — совершенно новый проект, который объединит ведущих специалистов в области онкологии. На мероприятии выступят эксперты из Кирова и ведущих российских центров, готовые поделиться своим мнением по поводу различных вариантов диагностики, хирургического лечения, лекарственной и лучевой терапии злокачественных опухолей, реабилитации пациентов, а также сестринского дела в онкологии. Кроме того, программа конференции подразумевает обсуждение вопросов организации работы онкологической службы Кировской области, в том числе диспансеризации и паллиативной помощи. Кроме насыщенных докладов, участников ждут интересные дискуссии, секция живой хирургии, возможность получить ответы на волнующие вопросы практики.

Коллеги, призываю вас найти время в своем плотном графике и посетить мероприятие, посвященное наиболее острым вопросам деятельности региональной онкологической службы. Искренне надеюсь, что конференция послужит нашей главной задаче — помочь каждому пациенту максимально быстро получить квалифицированную медицинскую помощь. Вне всякого сомнения, наша встреча познакомит участников с последними достижениями в онкологии, подарит возможность обменяться бесценным опытом и тепло пообщаться в дружеской обстановке.

До встречи, коллеги! Желаю вам продуктивной работы и крепкого здоровья!

# ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО



**Бакин Сергей  
Анатольевич**

Главный врач КОГКБУЗ  
«Центр онкологии  
и медицинской радиологии»

Уважаемые коллеги!

С большим удовольствием приглашаю вас принять участие в работе Межрегиональной научно-практической конференции «Современная онкология: от теории к практике», которая состоится 9–10 ноября в старинном городе Кирове. Данное мероприятие — это образовательный проект Центра онкологии и медицинской радиологии, организованный при поддержке Министерства здравоохранения Кировской области и ведущих научно-лечебных учреждений страны.

Наша встреча призвана максимально подробно осветить актуальные вопросы онкологической практики в регионе, включая применение передовых технологий диагностики, лечения и реабилитации пациентов. Значительный прогресс в развитии медицинской науки позволяет даже в самых сложных случаях сохранять жизнь без потери ее качества. Это вселяет надежду и одновременно накладывает на врачей обязательства постоянно учиться, узнавать новое, обмениваться опытом с коллегами.

На конференции мы обсудим ключевые задачи и результаты работы онкологической службы Кировской области, в том числе подведем итоги реализации национальной программы «Борьба с онкологическими заболеваниями» за последние пять лет. Кроме того, лекторы из Москвы и Кирова представят свежие данные в отношении противоопухолевой лекарственной терапии злокачественных новообразований кожи, головы и шеи, торакоабдоминальной области и других локализаций. Отдельные тематические блоки будут посвящены вопросам лучевой диагностики и терапии, реабилитации и сестринского дела в онкологии. Несомненно, ярким событием станет секция живой хирургии, которая состоится на базе нашего Центра под руководством опытных специалистов.

До встречи в Кирове! Ждем вас, коллеги!